

ІНСТИТУТ ДЕРЖАВИ І ПРАВА імені В.М. КОРЕЦЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

НАКАЗ № 75

м. Київ

« 30 » листопада 2023 р.

Про утворення разової спеціалізованої вченої
ради для присудження доктора філософії

Відповідно до рішення вченої ради Інституту від 30 листопада 2023 р., протокол № 11, Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача Суса М.С. на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань та за спеціальністю згідно з додатком 1.
2. Відділу організації підготовки та атестації наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації забезпечити супровід діяльності разової ради.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Інституту,
академік НАПрН України


Олександр СКРИПНЮК

Додаток 1

до наказу № 75

від «30» листопада 2023 р.

Спеціалізована вчена рада з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії

ІІІ здобувача наукового ступеня	Галузь знань, спеціальність, тема дисертації	Склад разової спеціалізованої вченої ради
Сус Михайло Сергійович	Галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право». Тема: «Конституційні засади державного захисту конкуренції в Україні у контексті досвіду Європейського Союзу»	<p>Голова ради: Пархоменко Наталія Миколаївна, д.ю.н., професор, завідувачка відділу теорії держави і права, Інститут держави і права імені В.М. Корецького.</p> <p>Рецензенти: 1. Фалалеева Людмила Григорівна, д.ю.н., старший науковий співробітник відділу міжнародного права та права Європейського Союзу, Інститут держави і права імені В.М. Корецького. 2. Крусян Анжеліка Романівна, д.ю.н., в.о. вченого секретаря, Інститут держави і права імені В.М. Корецького.</p> <p>Опоненти: 1. Савчин Михайло Васильович, д.ю.н., професор кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права, Ужгородський національний університет. 2. Шатіло Володимир Анатолійович, д.ю.н., завідувач кафедри конституційного та адміністративного права, Національний транспортний університет.</p>